

习近平出席二十国集团领导人第十九次峰会并发表重要讲话

>> 详见四版 >>

提质网红经济 增添消费动能

首届中国(辽宁)网红经济合作交流周启动

郝鹏宣布活动周开幕 李乐成致辞

>> 详见三版 >>

我县召开农村乱占耕地建房整改工作会议

张殿成出席并讲话

本报讯(记者 马静明 月张帅)11月19日,我县召开农村乱占耕地建房整改工作会议。县委书记张殿成出席会议并讲话。

会议由副县长何庆军主持。

会上,县自然资源局负责同志通报了全县农村乱占耕地建房情况;何庆军对整改工作作了安排部署;市自然资源局局长杨国荣传达了辽宁省关于农村乱占耕地建房专项整改相关文件精神和市领导关于农村乱占耕地建房专项整改工作的讲话和批示。

张殿成指出,各乡镇、各部门要切实把思想和行动统一到省、市的决策部署上来,全力推进我县农村乱占耕地建房整改工作,坚决守住耕地保护红线。要理清工作思路,科学制定方案,明确时间节点和目标任务,敢于较真碰硬,以坚决的态度和有利的举措,扎实抓好整改工作。

张殿成强调,要提高政治站位,充分认识农村乱占耕地建房整改工作的重要性、紧迫性和严峻性,要以“零容忍”的态度坚决遏制住农村乱占耕地现象。要压实乡镇属地责任、部门行业责

任、分管领导责任,各级领导主动担当、积极作为。要按照时限和要求,高质量完成整改工作。

张殿成强调,各单位各部门要创造性地开展工作,引导农民合理合法种植兼具生态和经济效益的树种。要加强督查督办工作,形成工作合力,实现县乡联动、执法高效。要做好行刑衔接、立法衔接工作,确保我县农村乱占耕地建房问题整改到位。

会议还安排部署了其他工作。

县领导吴涛、安欣及有关县直单位、乡镇街负责同志参加会议。

张殿成到福兴地镇调研

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅 见习记者 郑凯薇)11月18日,县委书记张殿成深入福兴地镇调研设施农业、城乡环境卫生、工业企业盘活、生态环境建设、乡镇产业发展、县乡财源建设等工作。

在福兴地镇十家子村现代设施农业园区,张殿成走进农户暖棚,详细了解设施农业项目建设、收益以及政策支持等情况。他指出,福兴地镇设施农业要以市场需求为导向,以农民增收为目标,突出主导产业,推动设施农业规模化、专业化、标准化种植,走出一条具有特色的设施农业现代化之路。各相关部门、基层组织要做好品种、技术的推广和园区道路硬化等工作,积极帮助种植户解决实际困难。要引导种植户加强安全生产,成立互助组,提升抵御灾害能力。要紧紧围绕富民强村,全面推广水肥一体化和智慧农业,打造新型农民,全面提高种植户收益,推动乡村振兴。

在西大营子村辽宁凯成农牧业有限公司,张殿成参观了生态养殖园区,了解养殖品种、规模、利润及防病措施、饲料投入等情况。他指出,要以实施乡村振兴战略为引领,以农业供给侧结构性改革为主线,积极争取上级利好政策,调动农户积极性,充分利用繁育、养

殖经验,探索可复制、可推广的肉羊、肉牛产业发展模式,早日形成产出高效、资源节约、产品安全、调控有效的农业高质量发展格局。要结合政府引导、龙头企业带动,转变农户传统养殖观念,鼓励更多农户积极发展养殖产业,造福一方百姓。

在福兴地村,张殿成实地查看了村民活动广场,了解卫生环境整治情况,对如何更加有效发挥村级党组织的凝聚力、战斗力进行了指导。他指出,要加强基层党组织建设,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,持续发展壮大村集体经济,为老百姓办实事,推动乡村振兴。村党支部书记要坚决扛起“领头雁”责任,主动担当作为,充分依托资源禀赋、产业优势,谋划符合实际的好项目,加快发展步伐。

在阜新银茂木业有限公司,张殿成详细了解企业生产成本、经营销售、产值以及企业面临的困难。他鼓励企业要加强研究行业发展态势,主动适应市场变化,提升产品质量和附加值。同时,开展好招商活动,不断开拓市场。张殿成强调,相关部门要千方百计强保障、优服务,提升企业发展信心,延伸产业链条,助力企业达产增效。

在阜新立德矿业有限公司,张殿成

强调,相关部门要扎实开展助企纾困行动,增强主动服务意识,提前帮助企业做好相关工作,切实解决企业实际困难,确保企业尽快开工生产。企业要认真开展安全隐患排查,全力以赴做好开工前各类准备工作。各部门、各单位要挖潜力、拓增量,推动全县经济高质量发展。

座谈会上,张殿成强调,各乡镇、各部门要高度重视并坚决做好全面振兴新突破三年行动攻坚之年的收官工作。要全面盘活工业企业,发挥典型引领作用,在产业发展、乡村振兴、生态建设、财源建设、农田水利建设等方面有新举措、新发展,实现经济社会的全面发展。要深入理解和落实上级精神,积极做好向上争取工作,齐心协力谋发展。要因地制宜抓项目、上项目,确保项目顺利实施。党员干部要以“钉钉子”精神,加快办理项目手续,互相支持配合,围绕安全、稳定、发展各项目标,担当作为、大干实干,确保各项工作取得实效。福兴地镇要抢抓机遇,率先建设万亩设施农业,形成专业批发市场,带动周边乡镇发展,让更多农户致富受益,为全县经济发展作出积极贡献。

县领导王宏春、牟景祥以及县直相关部门负责同志参加调研。



河道变“靓”,百姓心安

“以前一下大雨,水漫到田里,庄稼收成损失大半,大伙儿都盼着河道护岸尽快建起来!”11月18日,在阜新市阜新蒙古族自治县伊吗图河(王府镇至八家子镇段)河道治理工程红帽子镇红帽子村段,村民任东海看着施工车辆来来往往,话语间满是期待。

伊吗图河发源于阜新县八家子镇乌兰木图山南麓,境内流长74.6公里,流经红帽子、大五家子、王府、佛寺等9个乡镇,最终汇入细河,是阜新境内的一条重要河流。由于其流域内低山丘陵占80%以上,风沙干旱,植被稀疏,导致沿途水土流失严重。经过前期整治,伊吗图河王府镇王府村以下河道运行效果良好,而王府镇至八家子镇段河道为季节性河流,平日无水,受暴雨洪水影响较大。洪水过境后,河槽冲刷变化较为明显,存在河弯多、岸坎陡,两岸耕地常随着洪水过境而发生变化,对当地百姓造成极大困扰。

今年,根据群众反映的热点难点问题,阜新县从农村实际和农民需求出发,实施河道治理工程项目,推进农村基础设施建设,补齐公共服务短板,为保障防洪安全、百姓生命财产安全、万亩良田安全夯实基础。

在河道治理工程现场,工人们紧张有序地进行施工作业,抢抓施工黄金季节,上足人力和机械,加快项目建设进度。一排由石块砌筑的固滨笼护岸正缓缓延伸,牢牢护卫着沟壑纵横的河岸及岸边的农田。据阜新县金水水利工程有限公司技术人员吴迪介绍,固滨笼护岸是一种生态型的护坡结构,采用在网箱内部填充石块后,块石之间也依然有一定的缝隙,正好为水体的自由流动提供了有利的条件。在固滨笼护坡网的表面撒播一些植物种子,植物生长出来后,既美化了环境又净化了河水。

据悉,伊吗图河(王府镇至八家子镇段)河道治理工程采取墙式护岸措施,涉及沿岸11个村屯、2.89万人、4.32万亩耕地,综合治理河长37公里。今年3月15日,该工程开工建设。目前,总进度达到60%以上,预计年底前全部完工。(辽宁日报)



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章